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Звернення міського голови до жителів міста 
про проведення Дня злагоди, здоров’я і добра

Пошук цінностей життя — 
проблема довічна, але 

особливо актуальна на зміні сус
пільних відносин, тому перед 
початком її вирішення необхід
но свідомити такі поняття, як 
якість життя, сталий розвиток 
суспільства. Це означає пізнати 
не тільки самого себе, але й при
роду, навколишнє середовище 
— все, що тебе оточує, тому що 
одна людина ніколи нічого не 
змінить. Якщо всім-всім, всьому 
люду, дорослим і дітям, жінкам і

чоловікам об’єднати зусилля, то 
це вже буде динамічний рух по 
реалізації змін на краще.

Значні нерівності в умовах 
сприяння стану здоров'я між 
містами, в самих міста х  не тільки 
являються страшною неспра
ведливістю, але й основою для 
соціально-економічної нестаб
ільності. Тому одним із головних 
та першим принципом Євро
пейської стратегії “Здоров’я для 
всіх", який був взятий на озброє
ння і в місті Славутичі, є прин

цип забезпечення однакових 
прав і умов щодо формування, 
збереження та відновлення здо
ров'я. Бо кожній людині для того, 
щоб вона активно та творчо пра
цювала, необхідний визначений 
потенціал здоров’я.

Проблем оцінки, підтримки і, 
що головне, формування здоро
в'я людини набагато ширша, ніж 
це пояснюється сучасною нау
кою. Підтримка певного рівня 
здоров’я не залежить тільки від 
медицини, остання відповідає в

цьому тільки на 8,5%. Найбільш 
сильним фактором, що формує 
здоров’я населення, є спосіб 
життя людини (50%).

Останнім часом часто вжи
вається таке поняття, як соціаль
не здоров’я, яке визначається як 
стан вищих відділів мозку, струк
тура інформаційних моделей 
яких забезпечує адекватні і мо
рально-соціальні прояви особи
стості. 

(Закінчення на 2 стор.)
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Визначальним, ключовим 
принципом обгрунтованого роз
витку співробітництва і солідар
ності повинна стати справед
ливість. Справедливість в усьо
му: в відношенні до своєї спра
ви, до самих себе, до своїх 
рідних, друзів, батьків. А найбіль
ше, на мою думку, того заслуго
вує жінка. Бо —  жінка це перш 
за все мати, а з матері почи
нається все. Жінка це — бере
гиня, це невтомна трудівниця і 
порадниця. Коли в нас горе чи 
радість — ми завжди ділимось 
ними із найдорожчою людиною 
в світі —  матір'ю. І не дарма наші 
покоління звертались до своїх 
батьків на Ви — це було тради
ційно. Таке звернення не просто 
слово, а слово, в яке вкладено 
любов, звеличування, шану. І ні 
в якому разі, коли ти звернешся 
до своїх батьків на Ви, ти ніколи 
вже не зважишся образити їх.

Тому, на порозі сімейного 
свята, звертаюсь до Вас, ша
новні славутчане, з пропозицією 
і прошу її підтримати: 15-го трав
ня провести День злагоди, здо
ров’я і добра. В цей день ви по
винні бути тільки в сім’ї: сімейне 
приготування святкового обіду, 
відпочинок на природі, розмови 
та ігри з дітьми, уборка кварти
ри —  і все це повинно бути тільки 
в злагоді. Безумовно, є сім'ї, і на 
мою думку таких немало, де ви- 
щеперераховані умови є тради
ційними, але ж є і навпаки...

Давайте в цей день задумає
мось над філософією життя.

Ми ще ніяк не збагнемо, яке 
суспільство будуємо, і все ще 
сподіваємось, що держава чи ще

хтось буде піклуватись про нас. 
Ні, кожен вирішує свою долю і 
відповідає за себе сам!

З кожним роком все більше 
з’являється проблем, особливо 
для молоді.

Проблема наркоманії в нашо
му суспільстві стрімко росте вго
ру, і дуже прикро, що до смерто
носного зілля все більше залу
чається підлітків. Соціологічні 
досл ідж ення страш ні —  7% 
підлітків постійно вживають нар
котики, 6% виявили бажання 
спробувати дію наркотиків. Це 
дослідження по нашому місту в 
1997 році, а вже весною 1998 
року кількість бажаючих покуш
тувати наркотики зросла у три 
рази і склала 18%. А є причини 
для їхнього такого пошуку? Ви
являється, є. Це безліч різного 
роду негараздів, від школи до 
самого похабного насильства в 
сім'ї.

До того ж і ми, батьки, мало 
приділяємо уваги дітям. Всього 
5% інф ормації про проблеми 
здоров 'я д іти отримують від 
батьків, які спокійно спостеріга
ють за своїми курящими та ви
пиваю чим и чадам и (80%  
пілдлітків у віці 14-16 років ре
гулярно вживають алкоголь) та, 
прикриваючись хибною думкою 
“Всі так роблять” , втрачають 
свій шанс д ії на підлітка. От і 
віходить: замість того, щоб до
помогти нашим дітям в цьому 
складному житті, штовхаємо їх 
у прірву.

Одна із умов взаєморозумі
ння між батьками і дітьми — 
спілкування. Підтвердженням 
цьому є відгуки учасників місько

го конкурсу “Сім’я”, після якого 
батьки із задоволенням згаду
вали дні підготовки до конкур
су. Така форма роботи допома
гає більше часу проводити з 
дітьми, розкривати в них нові 
інтелектуальні якості, підтриму
вати в сім’ї  хороший емоційний 
настрій, який є запорукою здо
ров’я та благополуччя в сім’ї. 
Діти — це ми самі, це наш об
раз. Як ми їх виховаємо, що зак
ладемо в них, такими вони і бу
дуть. Тож стараймося виховува
ти своїх дітей чесними, поряд
ними, добрими, щоб не повто
рювали наших помилок, щоб 
виросли кращими за нас. Щоб 
творили і будували, а не поплю- 
жили і руйнували.

Чи є можливість для все
бічного розвитку дітей в Славу
тичі? Є. Є можливість отримати 
освіту на добротньому рівні, з 
вивченням іноземних мов, отри
мати професію в Центрі про
фесійного розвитку, який вже 
має 9 ліцензій, привчити себе 
до фізкультури і спорту, неаби
які можливості розкрити свій по
тенціал у галузі мистецтва та 
культури. Все залежить тільки 
від нас.

Так, сьогодні нам не легко, 
але і не тяжче, ніж в будь-якому 
куточку України та поза її межа
ми. Є об'єктивні причини скрути, 
які мало залежать від будь-кого 
із нас! Але без сумніву є і те, що 
залежить саме від нас і тільки від 
нас. От в цьому давайте розбе
ремося і разом, і кожен окремо. 
Давайте зробимо спробу освідо- 
мити філософію життя. В кінці 
кінців, давайте хоча б спробує

мо замислитися, і це вже на пер
ший раз буде немало.

Разом з Вами нам необхідно 
формувати здорове майбутнє 
суспільство, духовно багате мо
лоде покоління, яке планує свою 
громадську, національну і особи
сту гідність і здатність до само
навчання і самовдосканалення.

Нам необхідно вдуматись в 
цілісність і готувати молоде по
коління до нього. Благородні цілі 
духовного становлення особис
тості будуть досягнуті за умови 
всіх учасників творення ocобис- 
тості: школи, батьків, дити н и , 
громади міста Славутича.

І ще одне: якщо нам хоча б 
трошки вдасться змінити в своє
му житті хоча б щось на краще, 
то це вже буде неабиякий здо
буток. Зробіть це — і ви в цоьму 
переконаєтесь Хай щастить!

З повагою  
Міський голова 
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